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BAB I
PENDAHULUAN

PENGERTIAN/LATAR BELAKANG.
Banyaknya probléma yang memerlukan pemecahan dengan
matematika psda umumnys dan persemaan differensial pada

khususnya Persamaan differensial merupakan hubungan Su~

.atu variabel dengan hasil bagi dlfreren51alnya.

Pergamaan differensial pada dasarnya ada dus macam,
yaitu :

a.Persamaan differensial biasa.

--b¥Péfééﬁéﬁﬁmdifféﬁéﬂéiéi”ﬁéféiii“;"'”_m”m”m
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Persamaan differensial parsiil mempunyal hentuk H
n -1 -2

a ;:1 +a1 n-f +aé3 n—g + eee + oay = £(x)

Persamaan dlfferensial biasa mempunyai bentuk :

n n-1 n-2
ao'g—% + ay 2—5:¥ + a, é‘ﬁ:% *eeot a y = £(x)
khususnya pada persamaan differensial biasa ini,bila ¥
adaleh y(x) merupakan proses stokastik dan juga £{x)

merupakan proses stokastik yang berbentuk ' derivatlf

‘dari p proses Wiener maka bentuk tsb dldamakan persamaan

differensial stokauu*n.31mbol variabel biaganya dalam

X,t, Wt

Jadl bentuk umum PD stokastik adalah :

a

d X!t!

dtn .
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dimana
8528428550 ses8) Kpnstanta riil dengan aoﬁ 0
Z(t) ‘ Proses stokastik dalam

waktu t.
wr(p) = SU(E

dimana ¥(%) adalah Troses
Gt

- stokastik Wiener.
Proses Wiener harus memenuhii
1.1(0) |
ii.9(t) beriistribusi normal dengan mean C dan varianﬁz(t)

iii.[ﬁ(t{)—w(tz)l,[W(té)—w(tﬁ}], con Lt v st Vsaling

1nde9enden.
__cbhﬁéhM{;MWMMf” T
X(E) + BE(b) + 2X{t) = 4 + 5t
dengan syarat awal X(C) = 2 dan X'{(0) = O
cawab : % | |
{t) = J-(4 + 5g; dg = 4% + %tz Proges Wiener
O - .
- 5”0 5 -2t 1.2
(tﬁ = 5e | Tt B t
()] = (O) ﬂ (£) + X1(0) B,(%)
-4 e b - perlt
Ver(X(t)] = 5 f% nP(t-s) ds
. ¢2 §-1 et 4 g e~3? -3 e"4t }
1.2, PERMAS&LAHAN
.HTE g imana- metoae SOlUul PD StokaSulk tersebut . ~~danrmm~-um-

baﬁ imana CMean ' serta varian gdari solusi tubo




1.3, PEMBAHASAN
Dengen menggunakan definisi dan teorema dasar yang ada
akan dibéhas,solusi iy, stgkastik order satu, gambaran
solusi PD sitokastik order n,definisi,teorema dan se;

bagainya (penjelasan berada dalam bab IIT)






